店舗移転(店舗内店舗)のお知らせ

平素は呉信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、地域の皆さまにご愛顧いただいておりました下記店舗につきまして、店舗内店舗方式 (※)にて営業させていただくこととなりましたのでお知らせします。

お客さまには大変ご不便おかけいたしますが、これからもより一層のサービス向上に努めて まいりますので、引き続きご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

※ 店舗内店舗方式とは、一つの店舗を複数の支店や出張所が共有して営業する方式です。 移転後につきましても、お取引店名・店番号・口座番号は変わりませんので、<u>口座番号の</u> 変更、通帳・キャッシュカードの切替えは必要ございません。

また、給与・年金等のお振込み、各種公共料金の口座振替等につきましても一切変更は ございませんので、**お手持ちの通帳・キャッシュカード等は、引き続きご利用いただけます。**

記

【移転日と移転先】

店名(移転店舗)	移転先	移転日
畑支店	本通支店	2022年3月7日(月)
黒瀬支店	黒瀬西支店	2022年3月22日(火)
吉浦支店	海岸支店	2022年5月16日(月)(※)

[※] 現在建替中の海岸支店の開店日と同日となりますので、建築スケジュールにより変更となることがございます。

【移転の概要】

〇 畑支店

移転日	2022年3月7日(月)
移転後の住所	呉市本通7丁目1-18 (本通支店内)
移転後の電話番号	(0823) 21 - 6141
移転後の営業日時	平日 9:00~11:30、12:30~15:00
その他	畑支店の ATM コーナーにつきましては、2022 年 3 月 4 日 (金)
	19:00 をもちまして営業終了いたします。

〇 黒瀬支店

移転日	2022年3月22日(火)
移転後の住所	東広島市黒瀬町楢原 126-1 (黒瀬西支店内)
移転後の電話番号	(0823) 82 - 8466
移転後の営業日時	平日 9:00~16:30 (現在はコロナ対応のため 15:00 までに短縮中)
その他	黒瀬支店の ATM コーナーにつきましては、2022 年 3 月 18 日(金)
	19:00 をもちまして営業終了いたします。

〇 吉浦支店

移転日	2022 年 5 月 16 日(月) (現在建替中の海岸支店の開店日と同日)	
移転後の住所	呉市海岸2丁目11-6 (海岸支店内)	
移転後の電話番号	(0823) 21 - 6118	
移転後の営業時間	平日 9:00~15:00	
その他	吉浦支店の ATM コーナーにつきましては、引き続きご利用いただけ	
	ます。	

以 上

